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Matematyka na poziomie szkoty Sredniej

Matematyka

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jakg warto$¢ logiczng ma zdanie: Dla kazdego x nalezacego do zbioru liczb catkowitych
liczba x+1 nalezy do zbioru licz naturalnych ?

o A - Prawda

o B - Fatsz

o C - Zalezy od x

o D - To nie jest zdanie logiczne

2. Co jest wartoscig wyrazenia (16*sqrt(2)*1/4) / (8°(1/2) * (4*sqrt(8))"2)? " oznacza potege,
sqrt oznacza pierwiastek kwadratowy.

o A-64

o B-1/64

o C--1/4

o D-6*sqgrt(2)

3. Oblicz promien okregu bedacego zbiorem punktéw na ptaszczyznie ktoérych odlegto$¢ od
punktu A(-3;-1) jest 4 razy wieksza niz odlegtos¢ od punktu B(1;2).
o A-5/4

o B-9/8
o C-3,25
°oD-1.2

4. Ktéra z tych figur ma najwiekszy stosunek pola powierzchni do kwadratu obwodu?
o A - Kwadrat

o B - Trojkat rownoboczy
o C - Trojkat prostokatny
o D - Koto

5. Oblicz sume wszystkich liczb naturalnych od 1000 do 100000.
o A -4999005500

o B-4999505500
o G -4999550500
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o D -4999950550
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Karta odpowiedzi

1.B
2.B
3.B
4.D
5.C
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